

二手车置换年年开“新”

汉虹二手车评估会上演情侣园

为庆祝新一代天籁的上市,同时答谢新老客户的关爱,南京东风日产汉虹专营店特此开展“二手车置换,年年开新”置换活动,于9月6日至7日在南京情侣园花卉大道激情上演大型二手车评估会,届时现场活动精彩纷呈,更有5重大礼等您来拿。

活动现场安排了汽车风景线——东风日产全系新车展示,拉出了一道靓丽的风景线;评估台——二手车现场评估置换,消费者可以在此进行

二手车置换咨询、疑难解答、现场评估、置换交易一系列流程;以及体验新天籁,预约试驾有礼。众多精彩活动,让您在享受车辆评估的同时大开眼界。活动现场为您准备了5重大礼,豪华礼包、价值380元评估书、免费检测等。

另外东风日产汉虹专营店为庆祝总店建店四周年暨河西分店开业之际,凡于9月1日至10月31日来汉虹购车用户,即有机会抽取“台湾十日游”等旅游大奖。



奇瑞服务“星技”争霸赛开战

9月2日,奇瑞汽车“快乐体验 星技争霸”2008全国服务技能预赛华东赛区开战。通过初赛的激烈角逐,全国共有336家服务站成功晋级,参加全国11个赛区的预赛活动。这是奇瑞汽车继2002年第一届售后服务技能大赛后举办的第四届售后服务技能争霸赛,也是对2008年奇瑞明确提出从硬件、管理、技能三方面全面升级后,对服务技能提升的一次“大阅兵”。

2008年奇瑞商务年会明确提出将服务技能升级列为本年度重点工作之一,而半年之后,第四届全国服务技能竞赛成为

奇瑞服务技能升级的一次完美诠释。本次“快乐体验 星技争霸”技能竞赛在全国336家服务站同时展开,通过对服务站长、服务顾问、维修技师三大关键岗位以赛代练,以练代赛,以加强全国服务站之间的交流经验和优势互补,激励服务岗位上的所有员工在互相学习的环境下不断完善服务品质,最终完善服务技能的全面提升。

华东赛区开战后,奇瑞售后服务技能竞赛预选赛还将在全国十个赛区陆续开赛,来自全国336家服务站的上万名服务人员将分区选拔,角逐10月巅峰对决的总决赛名额。 汪文

聚焦“钜惠万元” 探究比亚迪底气

近期,比亚迪F3发起“金牌攻势”活动,最高优惠达万元之巨。资料显示,自上市以来比亚迪汽车已经连续三年保持100%以上的增长。在形势一片大好的情况下,比亚迪F3为何大幅降价呢?

“钜惠万元”底气缘何而来

比亚迪F3凭借优良的品质和极具竞争力的价格被誉为“中级家轿性价比之王”,一问世便获得了巨大的成功。自2006年9月以来,比亚迪F3几乎月月稳坐“万辆俱乐部”交椅,到2008年6月,比亚迪F3销量已突破20万辆。对于一个新人汽车行业的企业来说,已经创造了奇迹,比亚迪

F3选择在此时降价,多少令业内人士有些琢磨不透。

首先,“钜惠”活动的底气来自于比亚迪强大的自主研发和顶级的模具设计开发能力。在IT及电子零部件领域,比亚迪为摩托罗拉、诺基亚、西门子、三星等众多顶级企业代工。被誉为“国际OEM皇帝”的比亚迪在进入汽车业后,充分发挥自身优势,注入巨资,在深圳、西安、上海、北京建立了四大基地,除满足自产需要外,还为通用、路虎、克莱斯勒等多家知名汽车品牌提供模具制作服务。与此同时,比亚迪汽车坪山基地已建成年产二十万辆轿车的“四大工艺”(冲压、涂装、涂装、总装)生产区,为制

造好产品夯实了基础。这些优势大大提高了比亚迪汽车的成本消化能力,使其有底气叫板车市,“钜惠万元”。

作为一家实力雄厚的企业,比亚迪也积极投身公益事业。仅在2007年,比亚迪就向慈善机构捐助了800万元现金。由比亚迪投资建设的可容纳1000名孤儿的孤儿院也已在深圳市龙岗区动工。

慷慨解囊 勇担社会责任

在分担国家就业压力方面,比亚迪也交出了一张漂亮的成绩单。除了每年解决约8000名高校毕业生的就业外,今年比亚迪更是向地震灾区招募5000名员工,大力支

援灾区重建工作。5·12汶川地震后12小时内,比亚迪就向灾区捐助1000万元现金和1000只千斤顶,是汽车行业最早最大的一笔赈灾捐款,比亚迪同时迅速号召全体员工向灾区捐款捐物,累计捐赠1586万元现金。

在地震后短短一天内,比亚迪能够迅速反应,投入大笔资金到灾区中,成为汽车行业里领头羊,仅凭此就足以说明这是一家有社会责任感的企业。对于这样一个企业来说,服务大众始终伴随商业利润而行,二者相互促进形成良性循环。在保证企业盈利的情况下,比亚迪“钜惠”消费者的行为也正是这种良性循环带来的双赢效应。

亮出你的节油绝招 猎豹飞腾节油赛吸引眼球

以“亮出你的节油绝招”为主题的猎豹飞腾全国节油巡回大赛于8月30日—31日再次引爆南京。据了解,这场猎豹飞腾2008全国节油巡回赛自筹办时期就吸引了业内人士和车友们的广泛关注。在7月份举办的首场节油比赛中,猎豹飞腾以百公里最低油耗4.28L的好成绩为济南赛区画上了圆满的句号。

首场济南赛区的成功将为南京赛区带来更多精彩。为了能够让更多的人亲身体验猎豹飞腾的强大性能,现场邀请了多家媒体记者和来自区域论坛、车友会及经销商意向客户资料中的参赛选手。无论是专业的试车手还是业余车友爱好者,都可以通过熟练的驾车技巧、高超的节油本领,感受猎豹飞

腾搭载的三菱全新4G94MPI2.0L发动机所爆发出的充沛动力,体验SS4-II智能化超级优选四驱系统在二驱与四驱之间任意切换带来的越野乐趣。

节油赛还准备了丰富多彩的试驾娱乐项目,除了动力与节油性的体验,参赛选手还能够领略猎豹飞腾安全的舒适性和良好的通过性等驾乘感受。同济南赛区一样,第二个百公里最低油耗纪录将在赛后产生,而这场比赛中前三名的节油高手也分别获得价值3000元、2000元和1000元的奖品。经过南京市公证处的两名公证人员对本次节油赛各个环节的监督和统计,猎豹飞腾南京站节油赛前三名获奖者成绩分别为(百公里油耗):4.22L、4.47L、4.7L。

海马汽车

节油时代 谁是家轿王者?

9月21日

海马汽车邀您参加
“海福星PK试驾团购汇”
多款家轿,同场竞技
理性感受,动态对比
节油时代,谁是家轿王者?
即将为您揭晓!

报名热线: 025-52430206 13805180915
网络报名: <http://www.csjauto.com> (车视界汽车网)

主 办: 江苏电视台体育频道《购车地带》
媒体支持: 《现代快报》、《南京晨报》、车视界

活动时间: 9月21日
活动内容: PK试驾、儿童游艺、免费畅打高尔夫

海马汽车南京雨田(4S)销售服务店
地址:南京市卡子门大街66号 电话(24小时): 025-52433399转801、802(销售)810、811(维修) 西祠胡同版号: 488740 <http://www.njythd.com> 马鞍山销售支店 电话: 0555-2108789

海马汽车南京龙汇(4S)销售服务店
地址:南京市红山路105号(红山动物园东大门向南200米) 咨询电话: 025-85436669
24小时维修热线: 13605182908 13605182928

二手车置换 年年开“新”

东风日产强力出击 置换全系车型

5 重大礼 邀您参与

庆日产汉虹建店4周年

a. 新天籁荣耀登场,体验天籁,试驾有礼;

b. 任意品牌二手车现场置换特仕车现金折让,豪华礼包相送;

c. 现场参与评估车辆发放价值380元评估书,并承诺有效期,持证者可在有效期内与主办方汉虹公司进行置换任何一款新车;

d. 所有参与评估二手车车主均可获由东风日产汉虹服务部提供38项免费检测一次;

e. 置换成交客户均可参加抽奖活动,奖品为价值3000元NISSAN变速多功能折叠车一套。

活动时间——
2008年9月6日—7日(周六、周日)

活动地点——南京情侣园

新天籁、蓝鸟除外,最终解释权归东风日产公司

NISSAN

东风日产

TEANA 天籁
LIVINA 乐骋

东风日产汉虹专营店

SYLPHY 轩逸
TIIDA 颐达/颐动
GENESIS 骏逸
SOZO